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Заседание комиссии от 17 февраля 2015 года
17 февраля 2015 года по адресу: г.Сыктывкар, ул.Ленина, д.113 проведено заседание Комиссии Государственного учреждения - регионального отделения Фонда социального страхования РФ по Республике Коми по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Из 7 членов Комиссии на заседании присутствовало 6: председатель Комиссии – Астахова Л.В., заместитель председателя Комиссии - заместитель управляющего Молчанов В.А.; члены Комиссии - начальник правового отдела Алиева И.А., главный бухгалтер ГОУ ВО РК «Коми Республиканская Академия государственной службы и управления» Дутова Е.С., председатель Коми республиканской общественной организации «Диабет» Лапин Г.В., секретарь - начальник отдела организационно-кадровой работы Напалкова Е.В.

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:

- Рассмотрение решения управляющего региональным отделением  от 17.10.2014г. по результатам заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов, которое состоялось 16.10.2014г. 

Комиссией установлено:
информацию принять к сведению. 
- Рассмотрение материалов проведенной отделом организационно-кадровой работы проверки уведомления работника регионального отделения о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, в связи с работой в региональном отделении его супруги. 
Комиссией установлено:
работником соблюдены требования об урегулировании конфликта интересов;
конфликт интересов в связи с работой в региональном отделении супруги работника отсутствует на период нахождения ее в отпуске по уходу за ребенком до достижения им трехлетнего возраста.
- Рассмотрение материалов проведенной отделом организационно-кадровой работы проверки заявления (уведомления) работника филиала о возможности возникновения конфликта интересов в связи с регистрацией в качестве индивидуального предпринимателя. 
Комиссией установлено:

информацию принять к сведению;
руководствуясь  п.23 Положения о комиссиях центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации и его территориальных органов по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов, утв. приказом Фонда социального страхования Российской Федерации от 19.07.2013 №240 установить конфликт интересов в связи  с регистрацией работника филиала в качестве индивидуального предпринимателя, что влечет за собой утрату к нему доверия со стороны работодателя.
- Рассмотрение материалов проведенной отделом организационно-кадровой работы проверки уведомления работника филиала о предоставлении достоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

Комиссией установлено:
информацию принять к сведению;
сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 и 2013 годы, представленные работником филиала, являются достоверными и полными.

- Рассмотрение материалов проведенной отделом организационно-кадровой работы проверки уведомления работника филиала о возможности возникновения конфликта интересов в связи с работой в филиале ее дочери. 
Комиссией установлено:

работником соблюдены требования об урегулировании конфликта интересов;
конфликт интересов в связи с работой в филиале дочери работника отсутствует, поскольку их трудовые функции не пересекаются, прямое подчинение отсутствует, кадровые решения работник в отношении своей дочери не принимает.


